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BELGISCHE KAMER VAN 

VOLKSVERTEGENWOORDIGERS

CHAMBRE DES REPRÉSENTANTS DE 

BELGIQUE

12 november 2008 12 novembre 2008

MOTIES MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE SOCIALE ZAKEN COMMISSION DES AFFAIRES SOCIALES

______ ______

Moties ingediend in openbare commissievergadering 
(**) op 12 november 2008 tot besluit van de 
interpellatie van de heer Fouad Lahssaini tot de vice-
eerste minister en minister van Werk en Gelijke 
Kansen over "het toezicht door de bevoegde 
rechtbanken op de arbeidsvoorwaarden in de 
ambassades" (nr. 168).

Motions déposées le 12 novembre 2008 en réunion 
publique de commission (**) en conclusion de 
l'interpellation de monsieur Fouad Lahssaini à la 
vice-première ministre et ministre de l'Emploi et de 
l'Égalité des chances sur "le contrôle des conditions 
de travail dans les ambassades par les tribunaux 
compétents" (n° 168).

1. Motie van aanbeveling (15.44 uur) 1. Motion de recommandation (15.44 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Fouad Lahssaini

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Werk en Gelijke Kansen

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Fouad Lahssaini

et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de l’Emploi et de l’Égalité des chances

vraagt de regering demande au gouvernement
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bij de arbeidsinspectie of bij om het even welke 
andere ad-hocstructuur een dienst op te richten die 
belast is met het uitvoeren van inspecties in de 
ambassades om na te gaan of de arbeidswetgeving 
wordt nageleefd.

de constituer, au sein de l’inspection du travail ou 
toute structure ad hoc, un service chargé de mener 
des inspections au sein des ambassades pour vérifier 
le respect de la législation sur le travail.

Fouad LAHSSAINI (Ecolo-Groen!)

2. Eenvoudige motie (15.45 uur) 2. Motion pure et simple (15.45 heures)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Fouad Lahssaini

en het antwoord van de vice-eerste minister en 
minister van Werk en Gelijke Kansen

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Fouad Lahssaini

et la réponse de la vice-première ministre et ministre 
de l’Emploi et de l’Égalité des chances

gaat over tot de orde van de dag. passe à l’ordre du jour.

Bart TOMMELEIN (Open Vld)
Stefaan VERCAMER (CD&V)
Camille DIEU (PS)
Maxime PRÉVOT (cdH)


